



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Симферополе уроженец Краснодарского края признан виновным в применении насилия в отношении сотрудников полиции



Собранные следственным отделом по Центральному району города Симферополь Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора уроженцу Краснодарского края. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1, 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что днем 11 марта 2021 года в центре города Симферополя оперуполномоченный отдела уголовного розыска ОП №3 «Центральный» увидел, как женщина с требованиями остановится попыталась догнать двух мужчин: посетители кафе, не расплатившись на сумму свыше 20 тысяч рублей, покинули заведение. Сотрудник полиции предпринял попытку к задержанию, однако нарушители не реагировали на законные требования представителя власти, пытаясь скрыться на автомобиле. Водитель начал движение, протаскив оперативника на капоте по проспекту Кирова. Затем, чтобы сбросить стража порядка с автомобиля, увеличил скорость и умышленно столкнулся с попутной машиной. В результате чего сотрудник полиции упал на проезжую часть, получив травму ноги. После задержания мужчина оскорбил другого полицейского и нанес ему удар в область лица.

Суд с учетом собранных следствием доказательств и по результатам судебного



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

разбирательства пришел к выводу о виновности мужчины и назначил ему наказание в виде 2 лет 5 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

Приговор в законную силу не вступил.

27 Июня 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1701032>